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Адвокат Сава Костић посјетио владику 
Јоаникија у КЗ Никшић
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Адвокат Сава Костић посјетио је у Центру безбједности Никшић Преосвећеног 
Епископа Јоаникија и утамничене свештенике и разговарао са владиком о 
условима и поступању према њима током задржавања.

У разговору владика Јоникије је рекао да се према њима опходе крајње 
коректно и да им је дозвољено Свето причешће и све што налажу вјерски 
обичаји.

“Очекујемо, сходно одредбама Законика о кривичном поступку Црне Горе, да 
након истека 72 сата, по сили закона, Епископ Јоаникије и свештеници буду 
пуштени на слободу. Било какво задржавање и минута послије тога 
представљало би драстично кршење основних права и слобода зајамчених 
Уставом, законицима, међународним конвенцијама, тако да вјерујем да ће 
надлежни државни органи у складу са тим и поступати“, саопштио је адвокат 
Сава Костић окупљеним новинарома након посјете владици Јоаникију у КЗ 
Никшић.

Костић је казао да је оно што је битно поводом захтјева, који су данас 
поднијели, за изузеће поступајићих тужиоца Ђоројевића и Мићуновића, као и 
старјешине тужилаштва који о њиховом изузећу треба да одлучи, да је 
одлуку донијела замјеница ВДТ Лепа Меденица. Појаснио је да је оно што је 
било јако дискутабилно и незаконито правна поука да против такве одлуке 
не постоји право жалбе.



“Послије одређеног времена је ревидирана та одлука и донијета нова којом се 
одбија наш захтјев за изузеће, али је дозвољена посебна жалба, како то и 
налаже члан 41, став 4 Законика о кривичном поступку ЦГ, што ће рећи да у 
овој фази поступка ни поступајући тужиоц ни његов замјеник не могу 
предузети било коју радњу док одлука не буде правоснажна, а то је док не 
протекне рок или док се не одлучи по жалбама које будемо изјавили”, рекао 
је адвокат и додао да се сваком може десити грешка у раду те похвалио 
тужитељку Лепу Меденицу јер је увидјела и исправила своју грешку.

Адвокат Сава Костић је додао да се о томе шта ће се касније дешавати, које 
ће се радње предузимати видјети након што владика и свештеници буду 
пуштени на слободу и подсјетио да је за кривично дјело које им се ставља на 
терет, предвиђена новчана казна или казна затвора до једне године, а 
будући да се ради о владици и свештеницима који уживају велики углед у 
друштву и чињеници да раније нису осуђивани, потпуно је невјероватно да се 
поред свих чињеница одређује задржавање.
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